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Rundschreiben  Juni 
 
Liebe Siedlerfreunde, 
 
die Stadtführung mit Herrn Gniffke erfreute sich großer Beliebtheit. Mehr als 30 Siedler lauschten 
gebannt den lustigen und doch lehrreichen Ausführungen des bekannten Koblenzers. Da wir noch 
lange nicht alles gesehen haben, wird es im nächsten Frühling eine Fortsetzung geben. Fotos sind auf 
unserer Homepage zu sehen. 
 
In diesem Monat steht unser Siedlerfest auf dem Programm. Es findet am Samstag, dem 20. Juni, auf 
dem Parkplatz Im Lag statt. Zur Organisation und Durchführung braucht der Vorstand dringend Ihre 
tatkräftige Unterstützung: 
 
 ab 12.00 Uhr   brauchen wir starke Hände, die beim Aufbau der Zelte usw helfen 
 ab 14.30 Uhr   brauchen wir Kuchen und fleißige Hände, die ihn zusammen mit einer  
             guten Tasse Kaffee verkaufen 

ab 18.00 Uhr   brauchen wir Hilfe beim Verkauf von Spießbraten, Würstchen und  
             Kartoffelsalat, sowie kalten Getränken 
 
Damit wir einen Überblick über die zahlreichen helfenden Hände bekommen und besser planen 
können rufen Sie mich bitte unter der oben angegebenen Rufnummer an, wenn Sie helfen möchten. 
An die Kuchenspender noch mal die Bitte, die Kuchenplatte mit dem Namen zu versehen. Schönes 
Wetter haben wir bereits bei Petrus bestellt. Für die kleinen Siedler gibt es wieder Spiele und kleine 
Preise. 
 
Der Verband Wohneigentum Rheinland-Pfalz e.V. ist seit dem 02.03.2009 berechtigt, 
Bescheinigungen für Spenden, die der Förderung des Schutzes von Ehe und Familie dienen, 
auszustellen. 
Die Spenden auf das Konto der Siedlergemeinschaft bei der Naspa (BLZ und Kontonummer stehen 
auf dem Auszug zum Jahresmitgliedsbeitrag) müssen diesen speziellen Zuwendungszweck benennen 
z. B. Spende für Jugendbetreuung, Info-Aktion Umweltschutz usw. Mitgliederbeiträge können im 
Rahmen der Kleinbetragsregelung bis 200,- € in der Einkommensteuererklärung wie Spenden als 
Sonderausgaben geltend gemacht werden. Dafür reicht der Einzahlungsbeleg (Kontoauszug) als 
Nachweis. Es empfiehlt sich, das Aktenzeichen 22/651/4080/1 des Freistellungsbescheides des 
Finanzamtes Koblenz vom 02.03.2009 anzugeben. 
 
Der nächste Stammtisch ist am Mittwoch 3. Juni auf der Horchheimer Höhe. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 

 

 

Stephanie Schuh 
Schriftführerin 


